

Aanbesteding: Gebied Zuid-Holland Zuid - Vervangen besturing TTI
Willemsspoortunnel
Aanbestedende Dienst: ProRail B.V.
Referentie: Z-18001

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Eisen en selectiecriteria

Vraag:

Mogen projectreferenties die in kalenderjaar 2015 zijn opgeleverd worden gebruikt?

Antwoord:

Conform de eisen aan de referenties mogen deze niet ouder zijn dan 5 jaar gerekend vanaf de sluitingsdatum voor aanmelding, in dit geval 7 december 2020. De opleverdatum van een referentie mag derhalve niet ouder zijn dan 7 december 2015.

Beantwoord op: 25-11-2020
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Selectieleidraad paragraaf 2.3

Vraag:

Vragen dienen te worden gesteld in het format conform bijlage 4 van deze selectieleidraad. Kan ProRail bijlage 4 verstrekken of deze bepaling verwijderen?

Antwoord:

Voor het stellen van vragen in de selectiefase kunt u gebruik maken van de berichtenmodule van TenderNed.

Beantwoord op: 25-11-2020
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Selectiecriterium 2

Vraag:

Bent u bereid om de infrastructurele objecten uit te breiden met infrastructurele objecten die in watersystemen worden gebruikt?

Antwoord:

Nee, gezien ons project is ervaring met andere dan de genoemde objecten minder relevant.

Beantwoord op: 27-11-2020

Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Selectieleidraad, indienen referenties als bewijsstuk

Vraag:

Vanaf welke datum kunnen we een verzoek tot het aanleveren van referenties verwachten?

Antwoord:

De vraag is niet geheel duidelijk, maar referenties dient u direct bij aanmelding in TenderNed te uploaden, tezamen met de overige documenten die voor een correcte aanmelding nodig zijn.

Beantwoord op: 27-11-2020

Label: Proces

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Selectieleidraad, indienen referenties als bewijsstuk (2)

Vraag:

Uw antwoord op vraag 4 komt naar ons idee niet overeen met hetgeen gesteld is in de leidraad bij Stap 1: Aanmelding met UEA en Stap 3: Indienen bewijsstukken.

Bij Stap 1 staat aan het einde van de tekst

"Facultatief: direct uploaden overige bewijsstukken

Desgewenst (niet verplicht) kan de gegadigde gelijktijdig met de aanmelding in TenderNed ook de overige bewijsstukken indienen via TenderNed bij de stap "Eisen en selectiecriteria beantwoorden". Later indienen van de overige bewijsstukken dient binnen de daarvoor gestelde termijn te geschieden via de module "Berichten" in TenderNed (zie ook stap 3 van deze procedure)."

Bij stap 3 staat

"Indien de aanmelding van de gegadigde positief is beoordeeld door ProRail, zal ProRail de gegadigde verzoeken de in TenderNed genoemde bewijsstukken (zoals vermeld bij de Eisen) binnen 48 uur in te dienen via de

module "Berichten" in TenderNed. "

De vraag blijft dan ook: Vanaf welke datum kunnen wij een verzoek verwachten (zoals aangegeven bij stap 3) voor het aanleveren van referenties.

Antwoord:

In principe heeft u gelijk, echter in de praktijk krijgt u uiterlijk 1 dag na sluiting van de aanmeldingstermijn het verzoek de referenties in te dienen. Het heeft onze voorkeur dat u de stukken direct bij aanmelding upload, maar inderdaad, het is niet verplicht.

Beantwoord op: 30-11-2020

Label: Proces

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Eisen en selectiecriteria

Vraag:

De referentieprojecten zijn vaak langlopende projecten in uitvoering met formele deelopleveringen. ProRail vereist "verifieerbare referenties (opgave van voltooide opdrachten)". Kan ProRail dit wijzigen in "verifieerbare referenties (opgave van voltooide opdrachten of een daaraan gelijkwaardige handeling heeft plaatsgevonden)"?

Antwoord:

Nee, de voorgestelde wijziging wordt niet geaccepteerd omdat deze tot onduidelijkheid kan leiden omtrent de validiteit van de referentie.

Beantwoord op: 01-12-2020

Label: Proces